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Yukaridaki sayi dogrusunda
2. gosterilen B noktasina karsilik gelen
kesir asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen say dogrusunda
gosterilen A noktasina karsilik gelen 3.
kesir asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki say dogrusunda gésterilen C
noktasina karsilik gelen kesir

asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki say dogrusunda
gosterilen D noktasina karsilik gelen

kesir asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki say dogrusunda gésterilen E
5.  noktasina karsiik gelen kesrin birim kesri

asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen say dogrusunda
6. gbsterilen hangi harfe karsilik

9elen kesir birim kesirdir?
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Yukaridaki sayi dogrusunda gésterilen
7. L noktasina karsilk gelen kesrin birim
kesri asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki sayi dogrusunda gésterilen
8. M noktasina karsilik gelen kesrin birim
kesri asagidakilerden hangisidir?
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